ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОБСУЖДЕНИЯ
19 июня 2017 г. в здании МКУК Октябрьский «КДЦ», расположенный по адресу: Новосибирская область, Куйбышевский район, с. Нагорное, ул. Омская, 32 состоялось общественное обсуждение проекта по благоустройству общественных пространств Октябрьского сельсовета, включенных  в проект муниципальной программы «Формирование комфортной среды Октябрьского сельсовета на 2018-2022 годы»

Собравшиеся обсудили проект «Благоустройство территории объекта  «Парк Победы» по ул. Омская 19/1, с. Нагорное, Куйбышевского района Новосибирской области». (обсуждения оформлены протоколом)
Напомним, что на заседании общественного Совета, жителями села Нагорное были предложены общественные места, которые, по их мнению,  нуждаются в благоустройстве. 
   В рамках общественных обсуждений на слайдах детально был рассмотрен дизайн — проект «Благоустройство территории объекта  «Парк Победы» по ул. Омская 19/1, с. Нагорное, Куйбышевского района Новосибирской области» и определены основные мероприятия по проекту.
 Жители поселения активно задавали интересующие вопросы, после чего проект был объективно одобрен присутствующими.
 В обсуждении проекта приняли участие: Глава Октябрьского сельсовета    - Анатолий Дмитриевич Бурдыко, директор МБОУ Октябрьской СОШ- Сергей Степанович Козлов,  Депутат Октябрьского сельсовета – Галина Леонидовна Бурматова, индивидуальный предприниматель – Руфет Эйбат оглы Руфуллаев, директор МУК Октябрьский «КДЦ» -Сергей Сергеевич Крышталев   специалисты администрации, общественная комиссия, и инициативные жители села Нагорное.

