село  Нагорное                                                                                                    Администрация  
                                                                                                                                     Октябрьского  сельсовета
Куйбышевского района                                                                                Куйбышевского
                                                                                                                                     муниципального  района Новосибирской области                                                                               Новосибирской области 


Сельский вестник

№ 17 от 25.09.2023 г


ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
Кадастровым инженером Беспятых Сергеем Леонидовичем, 632387, Новосибирская область, г. Куйбышев, ул. Коммунистическая,42, адрес электронной почты kujbyshev@noti.ru тел. 8 (383 62) 51 441, номер регистрации в государственном реестре лиц -4282 выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 54:14:020804:98, расположенного по адресу: Новосибирская область, Куйбышевский район,с.Нагорное,ул.Новая,дом 18,квартира 1, проводятся кадастровые работы по уточнению границ земельного участка.
Заказчиком кадастровых работ является Чикулаева Светлана Ивановна, адрес: 632351, Новосибирская область, Куйбышевский район, с.Нагорное,ул.Новая,дом 18,квартира 1,телефон 8 9137404717.
Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Новосибирская область, Куйбышевский район, с.Нагорное,ул.Омская,дом 32, Администрация Октябрьского сельсовета Куйбышевского района НСО "25" октября 2023 года в 9 часов 00 минут.
С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Новосибирская область, Куйбышевский район, с.Нагорное,ул.Омская,дом 32,Администрация Октябрьского сельсовета Куйбышевского района НСО.
Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с "25" сентября 2023 года по "24" октября 2023 года по адресу: Новосибирская область, Куйбышевский район, с.Нагорное,ул.Омская,дом 32,обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана  принимаются с "25" сентября 2023 года по "24" октября 2023 года по адресу: Новосибирская область, Куйбышевский район, с.Нагорное,ул.Омская,дом 32.
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 54:14:020804:99, категория земель: земли населенных пунктов, площадью 800 кв.м. по адресу Новосибирская область, Куйбышевский район, с.Нагорное,ул.Новая,дом 18,квартира 2 и 54:14:020804:15, категория земель: земли населенных пунктов, площадью 2800 кв.м. по адресу Новосибирская область, Куйбышевский район, с.Нагорное,ул.Новая,дом 16-2.
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